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О реализации полномочий 
в области антикоррупционного
правового просвещения

В резолюциях Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных наций от 19.12.2016 № 71/208 и от 17.12.2018 № 73/190 государствам – участникам конвенции ООН против коррупции рекомендовано признать важность вовлечения детей и молодежи в качестве ключевых субъектов в деятельность по закреплению норм этического поведения, начиная с определения и утверждения ценностей, принципов и мер, позволяющих сформировать справедливое и свободное от коррупции общество. 
В прошлом году Генеральной прокуратурой Российской Федерации совместно с компетентными органами республик Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан в рамках деятельности Межгосударственного совета по противодействию коррупции проведен Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!». 
Всего на официальный сайт международного конкурса www.anticorruption.life поступило более 9 тысяч плакатов и видеороликов, посвященных борьбе с коррупцией, из них 7,5 тыс. – от участников из Российской Федерации.
Лучшие работы российских участников, набравшие наибольшее количество баллов по итогам голосования национальной конкурсной комиссии Российской Федерации, направлены на электронные адреса горраймежпрокуратур.
Принимая во внимание высокую социальную значимость проводимой работы по профилактике коррупции, вам необходимо организовать распространение указанных материалов при осуществлении комплекса просветительских и воспитательных мероприятий органов прокуратуры (лекции, семинары, круглые столы и др.), а также размещение их в общедоступных местах (многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, транспортные объекты, учреждения здравоохранения, образовательные организации и др.), рассмотреть возможность опубликования их на интернет-сайтах органов местно самоуправления, в местных средствах массовой информации.
При распространении указанная социальная реклама должна содержать ссылку на то, что демонстрируемый плакат или видеоролик является работой, поступившей в рамках Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!», организованного Генеральной прокуратурой Российской Федерации (с логотипом конкурса).
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